

你身边的 种田人



网友“温州陈谊”摄

“堂哥不是农民，他现在居然也开始种菜，让人匪夷所思！网友 温州阿谊 说。

早就风闻有人跑到郊区种地，冷不丁你身边就冒出个穿着考究的 种田人 。有人向农户租田地，也有人上山开荒。

今年夏天，我家几乎餐餐都有丝瓜汤。上半年，隔壁邻居老南在山上弄了块荒地，种了很多蔬菜，这几天赶上丝瓜成熟，老南每天都提着麻袋给人送瓜。在我印象中，40多岁的老南在单位上班，穿着考究，手上总是拿着几串时尚的手链，是个潮人，他怎么会去种田呢？

后来碰到老南，他说：现在的人生活比较单一，休闲方式不外乎打牌、搓麻将，有些人就想去体验另一种生活方式。老南说，中国本是一个农业大国，体验下地劳作，能激发他对生活的热爱。

呼吸新鲜空气，还可以锻炼身体。就算我种的地不产蔬菜，也要坚持种地！老南决定将种地这事坚持到底。

也有热心人提醒开荒者，应该先了解这块闲置地是谁的，征得主人同意后可以耕种，否则会带来一些不必要的纠纷。

冯晓明/文



@冯晓明：这几天，一朵朵小小的桂花刷爆微信朋友圈。柳市镇政府广场上的桂花开得正盛，常看到妇女拿着一次性纸杯、报纸，站在桂树底下，伸手摘桂花。见到这种采花情景，在广场闲逛的市民投去鄙夷的眼光。桂花是供大家欣赏的。你摘回家了，大家都要去你家赏桂啦？有过路人规劝采摘者。



@明天都幸福：柳市环城东路3号门前垃圾堆积如山，好长一段时间了。



@郑柏洪：10月24日下午3点30分，一阵刺耳的警报声在柳市三幼上空响起，紧急火灾逃生演习正在上演。只见小朋友们双手捂着湿毛巾，在老师的带领下，挨个靠墙逃离有烟的教室。当天，策划消防疏散演习的是乐清蓝天应急救援中心，通过消防安全演练，让老师和孩子们学到安全防护知识，达到有事不慌、积极应对、自我保护的目的。



@普林西-胡：柳港大道金龙集团附近路段摆满了小摊，三车道成了一车道。



@温州阿谊：柳江大道上惊现拿大刀的 关二爷 ，过往的车主、路人，注意回避。



@天马旅游-柳市：柳青北路的拦路杆是叫盲人止步吗？



@chenjiehaha：10月22日，东风工业区包宅村红绿灯旁一家电动车店开了两辆宣传车，高音喇叭连续播放两天，真想打 12369 环保投诉热线。